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Corrigés des exercices

Enoncés des exercices « a4 - Calcul intégral (renforcé), premiére partie »

www.deleze.name /marcel /sec2 /ex-corriges /a4 /ad-integr 1.pdf

Calcul intégral (renforcé), premiére partie - Corrigés

Corrigé de I’exercice 1
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Corrigé de I’exercice 2
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Corrigé de I’exercice 3

=k

F(@) = (cos(a)) Psina), F(z) = (~1) (——) (cos(x))

Par parties :


https://www.deleze.name/marcel/sec2/ex-corriges/a4/a4-integr_1.pdf

a4 - Calcul intégral (renforcé), premiére partie - Corrigés 2
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Corrigé de ’exercice 4

Par changement de variable :
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Lien vers la page mére : Exercices avec corrigés sur www.deleze.name

www.deleze.name/marcel /sec2 /ex-corriges/index.html
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